R O M Â N I A

CONSILIUL LOCAL

OCNA SIBIULUI

JUDEŢUL SIBIU

PROCES   -   VERBAL

încheiat azi, 06.04.2015 la şedinţa  extraordinară a Consiliului Local Ocna Sibiului

Şedinţa extraordinară a Consiliului Local Ocna Sibiului a fost deschisă, de către primarul oraşului domnul Balteş Ioan care dă cuvântul secretarei Mureşian Mirela pentru asigurarea prezenţei la şedinţa consiliului local constatându-se că la şedinţa extraordinară din data de mai sus sunt prezenţi  9 consilieri locali din cei 13 consilieri locali aleşi, situaţie în care şedinţa este statutară. Au absentat motivat consilierii locali Balteş Ioan-Corneliu, Banciu Gheorghe, Şoaită Viorel, Varga Josef

Şedinţa extraordinară a fost convocată prin Dispoziţia nr.75/02.04.2015 emisă de primarul localităţii - domnul Balteş Ioan.

Se propune alegerea preşedintelui de şedinţă. Preşedintele de şedinţă ales cu votul favorabil a 8 consilieri locali este domnul Bereczki Ioan. Domnul Bereczki Ioan nu a avut drept de vot.

În conformitate cu prevederile articolului 42 alin.(5) şi alin.(6) din Legea 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată la începutul şedinţei a fost supus aprobării consiliului local procesul verbal al şedinţei anterioare. S-a constatat că nu au fost făcute omisiuni de consemnare a opiniilor exprimate de consilieri la şedinţa anterioară fapt pentru care procesul-verbal a fost semnat de preşedintele şedinţei anterioare şi de secretara oraşului.  După aprobarea dată de consiliul local, în unanimitate prin votul favorabil a celor 9 consilieri locali prezenţi din totalul de 13 consilieri aleşi procesul verbal al şedinţei anterioare ca şi documentele care au fost dezbătute au fost depuse într-un dosar special numerotat, sigilat şi semnat de preşedintele de şedinţă anterioară Predescu George-Claudiu  şi de Mureşian Mirela.

În conformitate cu prevederile articolului 43 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001 , republicată se supune aprobării consiliului ordinea de zi. Ordinea de zi a fost aprobată în forma în care a fost redactată, şi anume:

1.Alegerea preşedintelui de şedinţă.

2.Proiect de hotărâre privind propunerea candidaţilor pentru funcţiile de membri al Consiliului de Administraţie al societăţii “Lacurile Naturale Ocna Sibiului” SA
iniţiator: primar Balteş Ioan, 

raportor: Predescu George-Claudiu
      
comisia 5 

3.Proiect de hotărâre privind propunerea de transformare a unei funcţii publice vacante de nivel superior în nivel inferior la compartimentul achiziţii publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului oraşului Ocna Sibiului
iniţiator: primar Balteş Ioan, 

raportor: Cojocariu Maria
      

comisia 3 

4.Proiect de hotărâre privind stabilirea începând cu 1.05.2015 a taxei pentru eliberarea atestatului de producător din sectorul agricol, carnetului de comercializare a produselor şi vizei semestriale a atestatului.

iniţiator: primar Balteş Ioan, 

raportor: Sbârcea Elena
        

comisia  1 şi 4 

5.Raportul de control al Camerei de Conturi a judeţului Sibiu.
Ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate prin  votul favorabil a celor 9 consilieri prezenţi cu drept de vot din totalul celor 13 consilieri locali  aleşi .

Se trece la dezbaterea propriu-zisă a punctelor conform consemnării din ordinea de zi.
Consemnarea în procesul verbal al şedinţei extraordinare din 06.04.2015 se face de catre secretar oraş Mureşian Mirela.

         La punctul unu din ordinea de zi a fost adoptată Hotărârea nr.34/06.04.2015 privind alegerea preşedintelui de şedinţă în persoana domnului Bereczki Ioan.
La punctul doi din ordinea de zi s-a dat citire expunerii de motive a primarului oraşului Ocna Sibiului, raportului viceprimarului oraşului Ocna Sibiului, raport înregistrat sub nr. 1221/01.04.2015, proiectului de hotărâre numărul 34/01.04.2015 privind propunerea candidaţilor pentru funcţiile de membri al Consiliului de Administraţie al societăţii “Lacurile Naturale Ocna Sibiului” SA
Preşedintele de şedinţă dă cuvântul consilierilor locali pentru a-şi exprima punctul de vedere faţă de materialele prezentate.

         Întrucât nu  au  fost angajate discuţii la acest  punct din ordinea de zi, s-a trecut la supunerea la vot a proiectului de hotărâre cu nr.34/2015 acesta a fost aprobat cu votul favorabil a 9 consilieri locali din cei 9 consilieri prezenţi faţă de cei 13 consilieri aleşi, fiind astfel îndeplinite cerinţele legale de adoptare a Hotărârii nr.35/06.04.2014, adică votul majorităţii consilierilor locali în funcţie. ( art.45 alin.2).

La punctul trei din ordinea de zi s-a dat citire expunerii de motive a primarului oraşului Ocna Sibiului, raportului inspectorului de resurse umane, raport înregistrat sub nr. 1222/01.04.2015, proiectului de hotărâre numărul 35/01.04.2015 privind propunerea de transformare a unei funcţii publice vacante de nivel superior în nivel inferior la compartimentul achiziţii publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului oraşului Ocna Sibiului.
Preşedintele de şedinţă dă cuvântul consilierilor locali pentru a-şi exprima punctul de vedere faţă de materialele prezentate.

         Întrucât nu  au  fost angajate discuţii la acest  punct din ordinea de zi, s-a trecut la supunerea la vot a proiectului de hotărâre cu nr.35/2015 acesta a fost aprobat cu votul favorabil a 9 consilieri locali din cei 9 consilieri prezenţi faţă de cei 13 consilieri aleşi, fiind astfel îndeplinite cerinţele legale de adoptare a Hotărârii nr.36/06.04.2014, adică votul majorităţii consilierilor locali prezenţi  ( art.45 alin.1).

La punctul patru din ordinea de zi s-a dat citire expunerii de motive a primarului oraşului Ocna Sibiului, raportului inspectorului de la compartimentul agricol, raport înregistrat sub nr. 1225/02.04.2015, proiectului de hotărâre numărul 36/02.04.2015 privind stabilirea începând cu 1.05.2015 a taxei pentru eliberarea atestatului de producător din sectorul agricol, carnetului de comercializare a produselor şi vizei semestriale a atestatului.

Preşedintele de şedinţă dă cuvântul consilierilor locali pentru a-şi exprima punctul de vedere faţă de materialele prezentate.

         Întrucât nu  au  fost angajate discuţii la acest  punct din ordinea de zi, s-a trecut la supunerea la vot a proiectului de hotărâre cu nr.36/2015 acesta a fost aprobat cu votul favorabil a 9 consilieri locali din cei 9 consilieri prezenţi faţă de cei 13 consilieri aleşi, fiind astfel îndeplinite cerinţele legale de adoptare a Hotărârii nr.37/06.04.2014, adică votul majorităţii consilierilor locali în funcţie( art.45 alin.2 lit.”c”).
La punctul patru din ordinea de zi s-a dat citire raportului camerei de conturi a judeţului Sibiu, de către şeful biroului domnul Bunaciu Iulian-Dragoş, spre luare la cunoştinţă.

Totodată secretara oraşului prezintă raportul de activitate aferent anului 2014 pentru următorii consilieri locali:

Cristea Radu, Banciu Gheorghe, Cărăbulea Camelia, Varga Josif Atila, Negrilă Radu, Drăghici Traian, Bogati Ioan,Oprişor Ilie.

La epuizarea problematicii de pe ordinea de zi, şedinţa extraordinară  a Consiliului Local Ocna Sibiului din data de 06.04.2015 a fost declarată închisă de domnul Bereczki Ioan în calitate de preşedinte de şedinţă.

Omisiuni de consemnare:

Ocna Sibiului la,

   06.04.2015

Preşedinte şedinţă,





   BERECZKI IOAN
         Secretar,

MUREŞIAN MIRELA
