M I N U T A

ŞEDINŢEI ORDINARE PUBLICE A CONSILIULUI LOCAL OCNA-SIBIULUI, DIN DATA DE 14.02.2018


Consiliul Local  al  oraşului Ocna Sibiului,  întrunit   în  şedinţa publică ordinară,  din data de 14.02.2018, cu participarea următorilor:

· 13 CONSILIERI LOCALI  PREZENŢI din cei 13 consilieri locali aleşi şi în funcţie. 

· primar oraş – PREDESCU GEORGE-CLAUDIU

· viceprimar – Bunaciu Iulian-Dragoş
· secretar oraş – în persoana numitei Mureşian Mirela

precum şi a :

· invitaţi: 
 -
· delegaţi mass-media

    -

-   cetăţeni din localitate:
-
-   asociaţii constituite cf.Legii 52/2003  republicată  -

a supus dezbaterii şi aprobării următoarele proiecte de hotărâri:

Alegerea preşedintelui de şedinţă : RUSU AURELIAN-IOAN fiind adoptată Hotărârea nr.13/14.02.2018

Proiectul de hotărâre nr.11/07.02.2018 privind aprobarea bugetului  local de venituri şi cheltuieli al oraşului Ocna Sibiului pe anul 2018 şi pe trimestre a fost aprobat cu votul favorabil a 13 consilieri locali prezenţi din cei 13 consilieri în funcţie şi aleşi fiind astfel îndeplinite cerinţele legale de adoptare a Hotărârii nr. 14/14.02.2018 adică votul majorităţii consilierilor  locali în funcție (art 45. alin.2 lit a)

Proiectul de hotărâre nr.12/07.02.2018 privind aprobarea Nomenclatorului arhivistic pentru documentele create în cadrul SPCLEP Ocna Sibiului, pe ambele paliere de activitate: evidența persoanelor și starea civilă a fost aprobat cu votul favorabil a 13 consilieri locali prezenţi din cei 13 consilieri în funcţie şi aleşi fiind astfel îndeplinite cerinţele legale de adoptare a Hotărârii nr. 15/14.02.2018 adică votul majorităţii consilierilor locali prezenți (art 45. alin.1)

Cf.art.11 din Legea 52/2003 republicată în 2013, prezenta minută se afişează la sediul primăriei şi se publică pe site-ul propriu.


PREŞEDINTE ŞEDINŢĂ,


         SECRETAR,

         RUSU AURELIAN-IOAN                        MUREŞIAN MIRELA

