R O M Â N I A

CONSILIUL LOCAL

OCNA SIBIULUI

JUDEŢUL SIBIU

PROCES   -   VERBAL

încheiat azi, 19.09.2018 la şedinţa  extraordinară a Consiliului Local Ocna Sibiului

Şedinţa extraordinară a Consiliului Local Ocna Sibiului, a fost deschisă, de primarul oraşului domnul Predescu George-Claudiu, care dă cuvântul secretarei Mureşian Mirela pentru asigurarea prezenţei la şedinţa consiliului local constatându-se că la şedinţa extraordinară din data de mai sus sunt prezenţi 10 consilieri locali din cei 13 consilieri locali aleşi, situaţie în care şedinţa este statutară. Au absentat consilierii locali : Negrilă Radu, Cristea Radu și Mitea Ion-Sebastian.

Şedinţa extraordinară a fost convocată prin Dispoziţia nr.129/14.09.2018 de primarul localităţii domnul Predescu George-Claudiu.

Se propune alegerea preşedintelui de şedinţă. Preşedintele de şedinţă ales cu votul favorabil a 9 consilieri locali este domnul Drăghici Traian. Domnul Drăghici Traian nu a avut drept de vot.

În conformitate cu prevederile articolului 42 alin.(5) şi alin.(6) din Legea 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată la începutul şedinţei a fost supus aprobării consiliului local procesul verbal al şedinţei anterioare. 

S-a constatat că nu au fost făcute omisiuni de consemnare,  fapt pentru care procesul-verbal a fost semnat de președintele de ședință anterioară Bogati Ioan şi de secretara oraşului.  După aprobarea dată de consiliul local, în unanimitate prin votul favorabil a celor 10 consilieri locali prezenţi din totalul de 13 consilieri aleşi procesul verbal al şedinţei anterioare ca şi documentele care au fost dezbătute au fost depuse într-un dosar special numerotat, sigilat şi semnat președintele de ședință anterioară Bogati Ioan şi de secretara oraşului Mureşian Mirela.

În conformitate cu prevederile articolului 43 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată se supune aprobării consiliului ordinea de zi în forma sa de redactare şi anume: 

     
1.Alegerea preşedintelui de şedinţă

2.Proiect de hotărâre nr. 70/12.09.2018 cu propunerea de modificare a bugetului propriu de venituri şi cheltuieli Ocna Sibiului pe anul în curs, trimestre și implicit a obiectivelor de investiții

iniţiator: primar Predescu George-Claudiu, 

raportor: Felea Alexandrina
      


comisia 1  

Ordinea de zi a fost aprobată, în unanimitate,  prin  votul favorabil a celor 10 consilieri prezenţi şi cu drept de vot din totalul celor 13 consilieri locali  aleşi.

Se trece la dezbaterea propriu-zisă a punctelor conform consemnării din ordinea de zi.

Consemnarea în procesul verbal al şedinţei extraordinare din 19.09.2018 se face de catre secretar oraş Mureşian Mirela.

         La punctul unu din ordinea de zi a fost adoptată Hotărârea nr.81/19.09.2018 privind alegerea preşedintelui de şedinţă în persoana domnului Drăghici Traian.

         Alegerea preşedintelui de şedinţă s-a făcut cu votul favorabil a celor 9 consilieri din totalul de 10 consilieri prezenţi. Nu a avut drept de vot consilierul ales în această funcţie.

La punctul doi din ordinea de zi s-a dat citire expunerii de motive a primarului oraşului Ocna Sibiului, raportului șef birou buget-finanțe-contabilitate Ocna Sibiului în persoana doamnei Felea Alexandrina, raport înregistrat sub nr.6059/12.09.2018, proiectului de hotărâre numărul nr.70/12.09.2018 cu propunerea de modificare a bugetului propriu de venituri şi cheltuieli Ocna Sibiului pe anul în curs, trimestre și implicit a obiectivelor de investiții.

Preşedintele de şedinţă dă cuvântul consilierilor locali pentru a-şi exprima punctul de vedere faţă de materialele prezentate.

Doamna consilier Buta Daniela este interesată de ce au fost prevăzuți bani pentru elaborarea cererii de finanțare privind proiectul “Extindere reabilitare, dotare Centru cultural și îmbunătățirea spațiilor publice urbane“ și de ce compartimentul de specialitate nu poate elabora o astfel de cerere.Susnumita insist asupra termenului de elaborare.
Domnul viceprimar a solicitat cuvântul pentru a-i oferi răspunsul doamnei consilier local Buta Daniela.

Aceste cereri au o complexitate deosebită funcție de obiectivul/categoria de investiție situație în care se impune achiziția serviciilor de consultanță, cererea de finanțare fiind debutul oricărui proiect.

Derularea unui proiect de anvergură presupune efectuarea unor cheltuieli de natura elaborării cererii de finanțare și acesta este motivul pentru care se impune să prevedem bani în BVC Ocna Sibiului.

Întrucât nu  au  fost angajate  și alte discuţii la acest  punct din ordinea de zi, s-a trecut la supunerea la vot a proiectului de hotărâre cu nr.70/12.09.2018  acesta a fost aprobat cu votul favorabil a 9 consilieri locali din cei 10 consilieri prezenţi faţă de cei 13 consilieri aleşi, fiind astfel îndeplinite cerinţele legale de adoptare a Hotărârii nr. 82/19.09.2018, adică votul majorității consilierilor locali în funcţie. ( art.45 alin.2 lit.a).Votul împotrivă aparține consilierei locale Buta Daniela.

Primarul orașului este contrariat de faptul că și atunci când se primesc bani de la bugetul statului și se impune o rectificare de buget local pot exista voturi negative din partea consilierilor locali oraș Ocna Sibiului.

       La punctul “DIVERSE”  domnul consilier local Banciu Gheorghe susține necesitatea amplasării unor calmatoare de viteză pe strada M.Viteazul unde se circulă în mare viteză, lucru susținut și de consiliera Buta Daniela pentru strada Băilor. Primarul va solicita amplasarea unui radar în zonele nominalizate mai sus.

Domnul Bogati Ioan ar vrea să poată fi identificate fețițele din localitatea noastră care au aruncat la tomberon niște pui de pisică, ce altfel ar fi reprezentat un real pericol pentru copiii care se joacă în parc și în preajma acestuia, animalele moarte intrând în putrefacție.

Primarul spune consilierului local că din păcate nu funcționează camerele video de câteva zile așa că primăria nu are înregistrările respective.

Ordinea de zi a ședinţei extraordinare a Consiliului Local Ocna Sibiului din data de 19.09.2018 fiind epuizată, ședința a fost declarată închisă de președintele de ședință domnul  Drăghici Traian la ora 09,30.

Omisiuni de consemnare:

Ocna Sibiului la,

   19.09.2918

Preşedinte şedinţă,

DRĂGHICI TRAIAN

         Secretar,

MUREŞIAN MIRELA

