R O M Â N I A

CONSILIUL LOCAL

OCNA SIBIULUI

PROCES   -   VERBAL

încheiat azi, 14.02.2018 la şedinţa  ordinară  publică a Consiliului Local Ocna Sibiului

Şedinţa Consiliului Local Ocna Sibiului a fost deschisă, de primarul oraşului Ocna Sibiului domnul Predescu George-Claudiu care dă cuvântul secretarei Mureşian Mirela pentru asigurarea prezenţei la şedinţa consiliului local . 
Secretara oraşului constată că la şedinţa ordinară din data de mai sus sunt prezenţi  13  consilieri locali din totalul de 13 consilieri locali aleşi, situaţie în care şedinţa este statutară. 
Şedinţa ordinară a fost convocată prin Dispoziţia primarului oraşului Ocna Sibiului  nr.16/08.02.2018 .
Se propune alegerea preşedintelui de şedinţă. A fost făcută  propunerea pentru domnul Rusu Aurelian-Ioan care a obţinut 12 voturi favorabile. Consilierul propus pentru această funcţie nu a avut drept de vot. 

În consecinţă preşedintele de şedinţă ales cu votul favorabil a 12 consilieri locali este domnul RUSU AURELIAN-IOAN. 

În conformitate cu prevederile articolului 42 alin.(5) şi alin.(6) din Legea 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată la începutul şedinţei secretara a supus aprobării consiliului local procesul verbal al şedinţei anterioare. S-a constatat că nu au fost făcute omisiuni/erori de consemnare, în procesul verbal de şedinţă anterioară.

Procesul-verbal de şedinţă anterioară a fost semnat de preşedintele de şedinţă anterioară Șoaită Viorel-Eugen, precum şi de secretara oraşului.  După aprobarea dată de consiliul local, în unanimitate prin votul favorabil a celor 13 consilieri locali prezenţi din totalul de 13 consilieri în funcţie şi aleşi, procesul verbal al şedinţei anterioare ca şi documentele care au fost dezbătute au fost depuse într-un dosar special numerotat, sigilat şi semnat de preşedintele de şedinţă Șoaită Viorel-Eugen şi de secretara oraşului Mureşian Mirela.
           În conformitate cu prevederile articolului 43 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, se supune aprobării consiliului local Ocna Sibiului ordinea de zi, în forma sa de redactare.

Astfel că ordinea de zi propusă spre aprobare este următoarea:

     
1.Alegerea preşedintelui de şedinţă
     
2.Proiect de hotărâre nr.11/07.02.2018 privind aprobarea bugetului  local de venituri şi cheltuieli al oraşului Ocna Sibiului pe anul 2018 şi pe trimestre 

primar Predescu George-Claudiu, 










comisia 1 

3.Proiect de hotărâre nr.12/07.02.2018 privind aprobarea Nomenclatorului arhivistic pentru documentele create în cadrul SPCLEP Ocna Sibiului, pe ambele paliere de activitate: evidența persoanelor și starea civilă.

primar Predescu George-Claudiu, 

raportor: Dobre Maria

        



comisia  3 

După aprobarea ordinii de zi, prin votul favorabil a 13 consilieri locali prezenţi din cei 13 consilieri în funcţie şi aleşi se trece la dezbaterea propriu-zisă a punctelor din ordinea de zi. 

        Consemnarea  în  registrul  de procese verbale şedinţă  C.L. Ocna Sibiului se face de secretara oraşului Ocna Sibiului.

        Se solicită  consilierilor locali, de către preşedintele de şedinţă înscrierea la cuvânt pentru fiecare punct în parte.

         Cu privire la Regulamentul activității de pășunat al cărui proiect de hotărâre nu a fost cuprins în ordinea de zi ci doar ca posibilă discuție pe marginea acestui subiect, primarul orașului consideră că nu este justificată abordarea problematicii respective cătă vreme la începutul anului viitor expiră contractele de pășunat încheiate pe o perioadă de 5 ani, situație în care ne vom raporta la legislația în vigoare la momentul respectiv.


         Astfel că după punctul unu din ordinea de zi în care a fost ales preşedinte de şedinţă domnul Rusu Aurelian-Ioan  cu votul favorabil a 12 consilieri din cei 13 consilieri prezenţi şi aleşi neavând drept de vot consilierul propus pentru funcţia de preşedinte şi după adoptatarea Hotărârii nr. 13/14.02.2018 s-a trecut la dezbaterea punctului 2 din ordinea de zi.

La punctul doi din ordinea de zi s-a dat citire expunerii de motive a primarului oraşului Ocna Sibiului Predescu George-Claudiu, raportului acestuia, în calitate de ordonator principal de credite, raport înregistrat sub nr.658/07.02.2018, proiectului de hotărâre numărul 11/07.02.2018 privind aprobarea bugetului  local de venituri şi cheltuieli al oraşului Ocna Sibiului pe anul 2018 şi pe trimestre, în conformitate cu prevederile Legii nr. 2/2018 a bugetului de stat pe anul în curs.

S-a făcut o prezentare a felului în care a fost fundamentat bugetul local pe total şi secţiuni, cu repartizarea veniturilor pe capitole şi subcapitole respectiv a cheltuilelilor pe capitole, subcapitole, titluri, articole şi alineate ale clasificaţiei bugetare.Totodată s-a făcut prezentarea obiectivelor de investiții propuse a fi realizate pe parcursul acesui an.

Preşedintele de şedinţă dă cuvântul consilierilor locali pentru a-şi exprima punctul de vedere faţă de materialele prezentate.

Domnul consilier local Negrilă Radu sesizează alocarea în buget a unei sume foarte mari pentru scara de incendiu de la grădiniță.

Primarul arată că o asemenea scară nu este una obișnuită ci are o anumită arhitectură care implică modificarea însăși a fațadei clădirii în care funcționează grădinița și care să permită, în caz de pericol, evacuarea mai multor copii din incinta grădiniței.

Doamna consilier Buta Daniela întreabă dacă această scară de incendiu nu a fost prinsă în proiectul privind realizarea locației în care funcționează grădinița.

Directorul școlii Banciu Gheorghe care are și calitatea de consilier local răspunde că acest obiectiv a făcut parte din proiect însă s-a considerat la vremea respectivă că nu are o importanță majoră, contrar a ceea ce se întâmplă acum când ISU Sibiu nu acordă aviz favorabil sub aspectul protecției împotiva incendiilor.

Tot domnul consilier Banciu Gheorghe, face de această dată propunerea de a se avea în vedere și a fi alocați banii necesari pentru reabilitarea parcării din vecinătatea aleii Gării absolut necesară pentru a asigura pe timpul sezonului estival staționarea mașinilor.

Primarul arată că acest obiectiv de investiții este avut în vedere și cuprins în proiectul de mobilitate urbană, preconizându-se ca în zona respective să fie capătul de traseu al autobuzelor pentru transportul local.

Doamna consilier Buta Daniela a sesizat faptul că în buget au fost alocați suficienți bani pentru cultele religioase, motiv pentru care sugerează conducerii instituției de a face propunerea către beneficiarii acestor bani de a avea în vedere stimularea copiilor din propria parohie care au rezultate foarte bune la școală și care provin din familii cu posibilități material modeste.Parte din acești bani preoții să-i ofere ca recompensă materială pentru această categorie de copii.

Primarul arată că nu există posibilitatea legală a obligării parohiilor la redirecționarea unei părți din acești bani către copiii respective ănsă se va încerca sugerarea acestui demers.

Domnul consilier Mitea Ion este nemulțumit de faptul că banii alocați parohiilor servesc în mare măsură încălzirii propriilor locuințe ale preoților chiar dacă aceste locuințe sunt cunoscute sub numele de case parohiale.

Domnul Cristea Radu amintește primarului despre promisiunea reabilitării zonei dintre blocuri și mai precis cea din spatele magazinului alimentar din Piața Traian care se edifică. Nu a sesizat repartizarea unei sume de bani pentru acest demers.

Primarul arată că primul pas ce trebuie făcut este acela de achizitionare a terenului excedentar magazinului aproximativ a 600 mp.A existat o primă discuție cu proprietarul terenului dar nu a fost avansată nici o oferă de preț.Se vor prevedea la rectificarea bugetului bani pentru această achiziție dar și pentru o evaluare imobiliară.

Domnul consilier Negrilă Radu crede că este absolut necesară amplasarea unui grup social mobil în centrul orașului. Sunt turiști cu copii care vizitează orașul nostru și ar trebui să beneficieze de un astfel de grup social.

Doamna consilier Buta Daniela sugerează achiziționarea unul modul WC.

Doamna consilier Szekely Elena crede că o soluție pentru descongestionarea traficului vara mai ales pentru a evita zona de intrare în stațiune să existe variante ocolitoare.

Primarul arată că se lucrează pentru promovarea proiectului de reabilitare parc balnear, iar pentru obținerea unui punctaj mai mare se impune reabilitarea cât mai multor căi de access spre obiectivul de investiții. Astfel avem în vedere variantele ocolitoare cu intrarea pe la Cristea Ioan  și ieșirea la Parcul balnear iar cealaltă varianță Strigoiță-Parc balnear. Căile de acces reprezintă drumuri de exploatare cu lățimea de 4 m. ceea ce ne conduce spre variant amenajării unor drumuri cu sens unic sau cu refugii din loc în loc așa ca la Albota.

În perspectivă ne gândim la reabilitarea zonei de sub gară, cu o toaletizare a zonei cu vegetație forestieră, amenajarea unor piste de biciclete, a unei scene în aer liber și a unui aqua parc. Asta presupune eliberarea zonei ocupate de dl.Fușle și rămânerea definitivă a procesului cu Jan Oprișor.Ca o informare la Curtea de Apel suma de plătit către dl.Oprișor a fost diminuată considerabil de la peste 200.000 lei la 59.000 lei.

Pentru toaletizarea zonei cu vegetație forestieră ar trebui implicată și RPL Valea Frumoasei Săliște SA, este opinia doamnei consilier Buta Daniela.Primarul arată că implicarea acestei societăți este doar parțială și nu în totalitate.

Domnul consilier local Șoaită Viorel este interest dacă sunt bani pentru decolmatarea Visei și cât de des trebuie făcută această operațiune pe an.

Primarul arată că funcție de vegetația care crește de 2 până la 3 ori pe an și s-a încercat propunerea, împreună cu Apele Române, de diminuare a debitului Visei pentru a se crea front de lucru.

Același consilier este de părere că ar trebui valorificată zona ocupată de campingul lui Fușle Alexandru dar și cea ocupată tot abuziv de dl.Oprișor Jan.

Primarul arată că sunt făcute propunerile pentru casarea căsuțelor și grupului social de la Fușle și se va demara demolarea construcției principale, în cealaltă speță se așteaptă epuizarea căilor de atac și obținerea unei sentințe definitive.

Doamna Buta solicită o explicație pentru perceperea diferențiată a unor impozite în aceleași condiții indeplinite, situație relatată ei de două personae.

Domnul viceprimar arată că perceperea unui impozit diferit, în condiții identice poate fi generată de existența/inexistența terenului intravilan a cărei impozitare a scăzut dar și existența/inexistența utilităților( exp.canalizare).

Domnul consilier Banciu Gheorghe solicită în calitatea de director de școală posibilitatea racordării școlii la sistemul general al primăriei de supraveghere prin camere video.

Primarul solicită acordul consiliului și propune alocarea sumei de 10.000 lei în buget pentru ca școala din localitate să beneficieze de această facilitate.

Consilierii sunt în unanimitate de acord, iar primarul orașului îi informează că la nivel de localitate sunt deja amplasate un număr de 33 camere video, cele de la intrare-ieșire localitate cu stocarea imaginii timp de 30 de zile, fapt ce poate contribui la stoparea infracționalității și de a veni în sprijinul poliției orășenești.

Doamna consilier Cărăbulea Camelia este interesată să afle ce presupune reabilitarea drumurilor avute în vedere pentru asigurarea circulației auto/pietonale.

Domnul primar asigură consilierii că prin reabilitarea căilor de acces are în vedere asfaltarea acestora.

Totodată consiliera este interesată dacă au fost prevăzuți banii pentru reabilitarea sediului primăriei.Primarul oferă un răspuns afirmativ.

Doamna consilier Buta Daniela este nemulțumită de felul în care este asigurată mentenanța  iluminatului public pentru că pe strada Băilor acesta lipsește de ceva vreme.

Primarul o informează că are desemnată o persoană care face verificările în oraș și că există comunicat recent un tabel cu toate străzile din localitate în care nu apare nici o consemnare privitoare la lipsa iluminatului public de pe vreuna dintre ele.

Întrucât nu  au  fost angajate și alte discuţii la acest  punct din ordinea de zi, s-a trecut la supunerea la vot a proiectului de hotărâre cu nr.11/07.02.2018 acesta a fost aprobat cu votul favorabil a 13 consilieri locali din cei 13 consilieri prezenţi și aleşi, fiind adoptată Hotărârea nr. 14/14.02.2018 cu votul majorităţii consilierilor locali în funcție (art.45 alin.2 lit.a). 

La punctul trei din ordinea de zi s-a dat citire expunerii de motive a primarului oraşului Ocna Sibiului, referatului doamnei Dobre Maria inspector SPCLEP Ocna Sbiului, referat înregistrat sub nr.659/07.02.2018, proiectului de hotărâre numărul 12/07.02.2018 privind aprobarea Nomenclatorului arhivistic pentru documentele create în cadrul SPCLEP Ocna Sibiului, pe ambele paliere de activitate: evidența persoanelor și starea civilă.

Preşedintele de şedinţă dă cuvântul consilierilor locali pentru a-şi exprima punctul de vedere faţă de materialele prezentate.

Întrucât nu  au  fost angajate discuţii la acest  punct din ordinea de zi, s-a trecut la supunerea la vot a proiectului de hotărâre cu nr.12/07.02.2018 acesta a fost aprobat cu votul favorabil a 13 consilieri locali din cei 13 consilieri prezenţi și aleşi, fiind adoptată Hotărârea nr. 15/14.02.2018 cu votul majorităţii consilierilor locali prezenți (art.45 alin.1). 

Ordinea de zi fiind epuizată, la ora 10,20  şedinţa este declarată închisă de către domnul Rusu Aurelian-Ioan – preşedinte de şedinţă.

Omisiuni de consemnare:

Ocna Sibiului la, 14.02.2018

PREŞEDINTE  ŞEDINŢĂ ,                      

          RUSU AURELIAN-IOAN








      SECRETAR,

                                                             MUREŞIAN MIRELA                
