M I N U T A

ŞEDINŢEI ORDINARE PUBLICE A CONSILIULUI LOCAL OCNA-SIBIULUI, DIN DATA DE 14.09.2016


Consiliul Local  al  oraşului Ocna Sibiului,  întrunit   în  şedinţa publică

ordinară,  din data de 14.09.2016, cu participarea următorilor:

· 12 consilieri locali prezenţi din cei 13 consilieri locali aleşi şi în funcţie    A ABSENTAT DOMNUL CRISTEA RADU

· primar oraş – Predescu George-Claudiu

· viceprimar – Bunaciu Iulian-Dragoş

· secretar oraş – în persoana numitei Mureşian Mirela

precum şi a :

· invitaţi: 
 -

· delegaţi mass-media

    -

-   cetăţeni din localitate:
-
-   asociaţii constituite cf.Legii 52/2003  republicată  -

a supus dezbaterii şi aprobării următoarele proiecte de hotărâri:

Alegerea preşedintelui de şedinţă : Bogati Ioan fiind adoptată Hotărârea nr.63/14.09.2016

Proiectul de hotărâre nr.58/2016 privind rectificarea bugetului propriu de venituri şi cheltuieli Ocna Sibiului pe anul 2016 şi pe trimestre. a fost aprobat cu votul favorabil a 12 consilieri locali din cei 12 consilieri prezenţi faţă de cei 13 consilieri aleşi fiind astfel îndeplinite cerinţele legale de adoptare a Hotărârii nr. 64/14.09.2016 adică votul majorităţii consilierilor locali în funcţie (art.45 alin.2 lit.”a”).
Proiectul de hotărâre nr.59/2016 privind acordarea unui mandat special în Adunarea Generală  a A.D.I. “Asociaţia de apă Sibiu” domnului Bunaciu Iulian-Dragoş viceprimar al oraşului Ocna Sibiului în vederea exercitării votului favorabil privind preţul la apa potabilă şi tariful la canalizare-epurare pentru localităţile Răşinari şi Păuca. a fost aprobat cu votul favorabil a 12 consilieri locali din cei 12 consilieri prezenţi faţă de cei 13 consilieri aleşi fiind astfel îndeplinite cerinţele legale de adoptare a Hotărârii nr. 65/14.09.2016 adică votul majorităţii consilierilor locali prezenţi (art.45 alin.1).
Proiectul de hotărâre nr. 60/02.09.2016 cu propunerea de   vânzarea la preţ diminuat a 5 m.c. lemn de foc pentru asigurarea încălzirii sediului lăcaşelor de cult din u.a.t. Ocna Sibiului a fost aprobat cu votul favorabil a 12 consilieri locali din cei 12 consilieri prezenţi faţă de cei 13 consilieri aleşi fiind astfel îndeplinite cerinţele legale de adoptare a Hotărârii nr. 66/14.09.2016 adică votul majorităţii consilierilor locali prezenţi (art.45 alin.1).

Proiectul de hotărâre nr. 61/02.09.2016 cu propunerea de acordare la preţ diminuat a 3 mc. lemn de foc pe picior, cu titlu de recompensă pentru rezultatele profesionale obţinute de Serviciul Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă al  oraşului Ocna Sibiului a fost aprobat cu votul favorabil a 12 consilieri locali din cei 12 consilieri prezenţi faţă de cei 13 consilieri aleşi fiind astfel îndeplinite cerinţele legale de adoptare a Hotărârii nr. 67/14.09.2016 adică votul majorităţii consilierilor locali prezenţi (art.45 alin.1).
Proiectul de hotărâre nr. 62/5.09.2016 de insuşire a documentaţiei topocadastrale privind dezlipirea unui imobil (teren) situat în intravilanul oraşului Ocna Sibiului, Piaţa Traian nr.9, Judeţul Sibiu a fost aprobat cu votul favorabil a 12 consilieri locali din cei 12 consilieri prezenţi faţă de cei 13 consilieri aleşi fiind astfel îndeplinite cerinţele legale de adoptare a Hotărârii nr. 68/14.09.2016 adică votul a 2/3 din totalul consilierilor locali în funcţie (art.45 alin.3).
Proiectul de hotărâre nr. 63/6.09.2016 privind aprobarea parteneriatului şi a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului „Modernizare DJ 106B A1-Ocna Sibiului-Loamneş-Şoroştin-Ţapu”  în vederea depunerii în parteneriat a acestuia spre finanţare în cadrul Programului Operaţional Regional (POR) 2014-2020 a fost aprobat cu votul favorabil a 12 consilieri locali din cei 12 consilieri prezenţi faţă de cei 13 consilieri aleşi fiind astfel îndeplinite cerinţele legale de adoptare a Hotărârii nr. 69/14.09.2016 adică votul a 2/3 din totalul consilierilor locali în funcţie (art.45 alin.3).
Proiectul de hotărâre nr. 64/7.09.2016 privind stabilirea apartenenţei la domeniul public al oraşului a unui teren intravilan situat în u.a.t. Ocna Sibiului a fost aprobat cu votul favorabil a 12 consilieri locali din cei 12 consilieri prezenţi faţă de cei 13 consilieri aleşi fiind astfel îndeplinite cerinţele legale de adoptare a Hotărârii nr. 70/14.09.2016 adică votul a 2/3 din totalul consilierilor locali în funcţie (art.45 alin.3).
Proiectul de hotărâre nr. 65/7.09.2016 privind desemnarea reprezentanţilor consiliului local şi primarului oraşului Ocna Sibiului în Consiliul de administraţie al unităţii de învăţământ preuniversitar de stat - Şcoala Gimnazială - Ocna Sibiului a fost aprobat cu votul favorabil a 12 consilieri locali din cei 12 consilieri prezenţi faţă de cei 13 consilieri aleşi fiind astfel îndeplinite cerinţele legale de adoptare a Hotărârii nr. 71/14.09.2016 adică votul majorităţii consilierilor locali prezenţi (art.45 alin.1).
Proiectul de hotărâre nr.66/7.09.2016 cu  propunerea  de modificare a Regulamentui de organizare si funcţionare a Serviciului Public Comunitar Local de Evidenţa a Persoanelor al oraş Ocna Sibiului a fost aprobat cu votul favorabil a 12 consilieri locali din cei 12 consilieri prezenţi faţă de cei 13 consilieri aleşi fiind astfel îndeplinite cerinţele legale de adoptare a Hotărârii nr. 72/14.09.2016 adică votul majorităţii consilierilor locali prezenţi (art.45 alin.1).
Cf.art.11 din Legea 52/2003 republicată în 2013, prezenta minută se afişează la sediul primăriei şi se publică pe site-ul propriu.


PREŞEDINTE ŞEDINŢĂ,


          SECRETAR,

               BOGATI  IOAN                                   MUREŞIAN MIRELA

