R O M Â N I A

CONSILIUL LOCAL

OCNA SIBIULUI

PROCES   -   VERBAL
încheiat azi, 10.11.2015 la şedinţa  ordinară  publică a Consiliului Local Ocna Sibiului

Şedinţa Consiliului Local Ocna Sibiului a fost deschisă de primarul oraşului Ocna Sibiului domnul Balteş Ioan care dă cuvântul secretarei Mureşian Mirela pentru asigurarea prezenţei la şedinţa consiliului local. Aceasta constată că la şedinţa ordinară din data de mai sus sunt prezenţi  12  consilieri locali din totalul de 13 consilieri locali aleşi, situaţie în care şedinţa este statutară. Absentează nemotivat domnul consilier local Balteş Ioan-Corneliu. Ca invitat participă domnul poliţist de proximitate Dejanu Minodor.

Şedinţa ordinară a fost convocată prin Dispoziţia nr.277/05.11.2015 .

Se propune alegerea preşedintelui de şedinţă. Preşedintele de şedinţă ales cu votul favorabil a 11 consilieri locali este Şoaită Viorel-Eugen. Domnul Şoaită Viorel-Eugen nu a avut drept de vot.

În conformitate cu prevederile articolului 42 alin.(5) şi alin.(6) din Legea 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată la începutul şedinţei secretara a supus aprobării consiliului local procesul verbal al şedinţei anterioare. S-a constatat că nu au fost făcute omisiuni de consemnare a opiniilor exprimate de consilieri la şedinţa anterioară. În aceste condiţii procesul-verbal a fost semnat de preşedintele de şedinţă anterioară Bogati Ioan  şi de secretara oraşului.  După aprobarea dată de consiliul local, în unanimitate prin votul favorabil a celor 12 consilieri locali prezenţi din totalul de 13 consilieri aleşi , procesul verbal al şedinţei anterioare ca şi documentele care au fost dezbătute au fost depuse într-un dosar special numerotat, sigilat şi semnat de preşedintele de şedinţă anterioară domnul Bogati Ioan şi de secretara oraşului Mureşian Mirela.

În conformitate cu prevederile articolului 43 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, se supune aprobării consiliului local Ocna Sibiului ordinea de zi, cu menţiunea scoaterii de pe aceasta de către iniţiatorul său a proiectului de hotărâre nr.71/2015 întrucât documentaţia însoţitoare este incompletă. Se supune la vot ordinea de zi modificată şi anume:

     
1.Alegerea preşedintelui de şedinţă

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea termenului de recalculare şi încasare a impozitului pe terenul agricol din extravilan, precum şi scutirea de la plata majorărilor de întârziere aferente acestor debite
iniţiator: primar Balteş Ioan, 

raportor: Bunaciu Iulian-Dragoş

comisia 1 

3.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu de venituri şi cheltuieli oraş Ocna Sibiului
iniţiator: primar Balteş Ioan, 

raportor: Bunaciu Iulian-Dragoş

comisia 1 

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiţie “Construire garaj SMURD”
iniţiator: primar Balteş Ioan, 

raportor: Predescu George-Claudiu

comisia 1 şi 5 

După aprobarea ordinii de zi, modificată, prin votul favorabil a 12 consilieri locali prezenţi faţă de 13 consilieri locali aleşi, se trece la dezbaterea propriu-zisă a punctelor din ordinea de zi. 

Consemnarea  în  registrul  de procese verbale şedinţă  C.L. Ocna Sibiului se face de secretara oraşului Ocna Sibiului.

       La punctul unu din ordinea de zi  a fost ales preşedinte de şedinţă cu votul favorabil a 11 consilieri din cei 12 consilieri prezenţi, faţă de cei 13 consilieri aleşi, neavând drept de vot consilierul propus pentru funcţia de preşedinte. Preşedintele de şedinţă ales cu votul favorabil a 11 consilieri locali  este domnul Şoaită Viorel-Eugen, acesta din urmă neavând drept de vot. A fost adoptată Hotărârea nr. 80/10.11.2015.

La punctul doi din ordinea de zi s-a dat citire expunerii de motive a primarului oraşului Ocna Sibiului, referatului contabilului şef Bunaciu Iulian-Dragoş, referat înregistrat sub nr. 4450/04.11.2015, proiectului de hotărâre numărul 72/2015 cu propunerea de aprobare a termenului de recalculare şi încasare a impozitului pe terenul agricol din extravilan, precum şi scutirea de la plata majorărilor de întârziere aferente acestor debite. Urmare raportului de audit făcut de Camera de Conturi Sibiu se impune remedierea deficienţelor constatate urmare controlului şi anume impozitarea corectă a terenului din extravilan.

Preşedintele de şedinţă dă cuvântul consilierilor locali pentru a-şi exprima punctul de vedere faţă de materialele prezentate.

Doamna consilier local Carabulea Camelia solicită clarificarea sintagmei „scutire de la plata majorărilor de întârziere” Domnul Bunaciu Iulian Dragoş arată că această facilitate se aplică de altfel tuturor contribuabililor care respectă termenul limită de achitare a impozitelor şi taxelor locale.                                                                                       

         Întrucât nu  au  fost angajate şi alte discuţii la acest  punct din ordinea de zi, s-a trecut la supunerea la vot a proiectului de hotărâre cu nr.72/2015 acesta a fost aprobat cu votul favorabil a 12 consilieri locali din cei 12 consilieri prezenţi faţă de cei 13 consilieri aleşi fiind adoptată Hotărârea nr. 81/10.11.2015 

La punctul trei din ordinea de zi s-a dat citire expunerii de motive a primarului oraşului Ocna Sibiului, referatului contabilului şef Bunaciu Iulian-Dragoş referat înregistrat sub nr. 4451/04.11.2015, proiectului de hotărâre numărul 73/04.11.2015 privind rectificarea bugetului propriu de venituri şi cheltuieli Ocna Sibiului pe trimestrul IV, anul 2015.

Preşedintele de şedinţă dă cuvântul consilierilor locali pentru a-şi exprima punctul de vedere faţă de materialele prezentate.

Domnul consilier local Oprişor Ilie întreabă dacă rectificarea bugetară prevede şi majorările salariale pentru dascăli. Domnul Bunaciu arată că nu s-au prevăzut aceşti bani întrucât nu a apărut un act normative în acest sens.

         Întrucât nu  au  fost angajate şi alte discuţii la acest  punct din ordinea de zi, s-a trecut la supunerea la vot a proiectului de hotărâre cu nr.73/2015 acesta a fost aprobat cu votul favorabil a 12 consilieri locali din cei 12 consilieri prezenţi faţă de cei 13 consilieri aleşi, fiind astfel îndeplinite cerinţele legale de adoptare a Hotărârii nr.82/10.11.2015, adică votul majorităţii consilierilor locali în funcţie (art.45 alin.2 lit.”a”).

La punctul 4 din ordinea de zi s-a dat citire expunerii de motive a primarului oraşului Ocna Sibiului, referatului viceprimarului oraşului Ocna Sibiului referat înregistrat sub nr. 4457/05.11.2015, proiectului de hotărâre numărul 74/05.11.2015 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiţie “Construire garaj SMURD”.

Preşedintele de şedinţă dă cuvântul consilierilor locali pentru a-şi exprima punctul de vedere faţă de materialele prezentate.

Domnul Cristea Radu se abţine de la vot considerând devizul general de cheltuieli este mult prea mare pentru obiectivul de realizat.

Primarul arată că este un deviz standard care respectă cerinţele legale.

         Întrucât nu  au  fost angajate şi alte discuţii la acest  punct din ordinea de zi, s-a trecut la supunerea la vot a proiectului de hotărâre cu nr.74/2015 acesta a fost aprobat cu votul favorabil a 11 consilieri locali, o abţinere aparţinând consilierului local Cristea Radu faţă de cei 13 consilieri aleşi, fiind astfel îndeplinite cerinţele legale de adoptare a Hotărârii nr.83/10.11.2015, adică votul majorităţii consilierilor locali în funcţie (art.45 alin.2 lit.”a”).

La epuizarea problematicii de pe ordinea de zi, şedinţa ordinară publică a Consiliului Local Ocna Sibiului din data de 10.11.2015 a fost declarată închisă la ora 9,20 de domnul Şoaită Viorel-Eugen în calitate de preşedinte de şedinţă. 

Omisiuni de consemnare:

Ocna Sibiului la, 10.11.2015

           PREŞEDINTE  ŞEDINŢĂ ,                      

        ŞOAITĂ VIOREL-EUGEN








      SECRETAR,

                                                             MUREŞIAN MIRELA
