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Nr. 5882  /18.09.2025
ANUNŢ CONSULTARE PUBLICĂ 
 
În conformitate cu dispozițiile art. 7, alin. (1) și (2) din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, republicată, cu modificările şi completările ulterioare aducem la cunoştinţă publică anunțul de intenție referitor la elaborarea următorului proiect de hotărâre: 
PROIECT DE HOTĂRÂRE  pentru aprobarea Ghidului solicitantului de  finanţare nerambursabilă de la bugetul local al Oraşului Ocna Sibiului , județul Sibiu, pentru proiecte si actiuni din domeniul sport.

Proiectul de hotărâre pot fi consultate pe site-ul propriu al Orașului Ocna Sibiului, https://primariaocnasibiului.ro/transparenta-decizionala/proiecte-de-hotarare-in-dezbatere/. precum şi la sediul Primăriei Orașului Ocna Sibiului, Județul Sibiu, Piaţa Traian Nr.6. 
În temeiul prevederilor art. 7 din Legea nr. 52/2003, cei interesați pot trimite în scris propuneri/opinii cu valoare de recomandare la Ghidul solicitantului de  finanţare nerambursabilă de la bugetul local al Oraşului Ocna Sibiului , județul Sibiu, pentru proiecte si actiuni din domeniul sport, la sediul Sediul Primăriei Orașului Ocna Sibiului, Județul Sibiu, Piaţa Traian Nr.6 sau la adresa de e-mail: primariaocna@yahoo.com , până la data de 03 octombrie  2025, ora 15:00.  
Persoanele sau organizaţiile interesate, care transmit pe e-mail sau depun la sediul instituției propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectul de act normativ supus dezbaterii publice, vor specifica articolul sau articolele din proiectul de act normativ la care fac referire, motivarea/fundamentarea modificării și noua formă propusă. 
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